

TAR UC Poised to Become A Full-fledged University in 10-Year Plan



(金寶11日訊) 拉曼大學學院（拉大）董事會主席丹斯里廖中萊指出，在拉大即將陞格成為大學之際，校方擬定了2021至2030年的10年計劃，希望將拉大推動和蛻變成一所區域性的頂尖大學，回饋華社。

他今日出席拉曼大學學院金寶分校畢業典禮後表示，拉大升格成為大學事宜已獲得高教部的審核，而拉大也在大馬高等教育機構級別評估制度（SETARA）中被評為五星級，申請註冊成為大學已來到最後一個階段，並希望可在近期內獲得批准升格。

著重回饋國家華社

“拉大成立至今已有52年，從一所學院晉升成為大學學院再到即將成為大學，我們認為拉大的成長與壯大是華社給予的力量，因此是時候通過各種管道回饋華社。我們通過師生與校友的參與草擬了一份10年計劃，希望可招收更多的海外學生、注重在中小型企業的聯系與配合以及研究開發，將拉大推動成為一所區域性的頂尖大學。”

他說，這10年計劃將強調如何回饋國家與華社，其中拉大成立了一所中小型企業中心，讓大學學院與企業界展開緊密合作，通過租借設備或是培育符合企業界各領域的人才，並針對企業所需給予協助。

“接下來我會進行全國巡迴報告這項10年計劃，在報告的同時也會與全國的社區領袖進行匯報並聆聽反饋，以便為這項計劃進行冲刺，看是否可取得更好的效果。對於華社的支持與政府的撥款，我們也非常感謝，讓拉大得以繼續提供可負擔的學費讓學生繼續升學。”

拉大金寶分校於今日和明日舉辦久違的實體畢業典禮，在遵守防疫標準作業程序（SOP）下為2020及2021年度的畢業生完成參加實體畢業典禮的心願，兩天總共有1058名來自17個科系的畢業生，而首日的畢業禮分成3個時段舉行，共568名來自6個科系的畢業生參與了畢業禮。



拉大金寶分校在嚴謹的標準作業程序下舉辦久違的實體畢業典禮。

